

با خبرنگاران



ترکیبات خاک سه شهرستان برای شرکت برق مشکل ساز شد

پورغزنین - ترکیبات خاک سه شهرستان بشرویه، فردوس و طیس برای شرکت برق مشکل ساز شد.
مدیرعامل شرکت توزیع برق خراسان جنوبی این مطلب را در مراسم تودیع و معارفه رئیس اداره برق شهرستان بشرویه عنوان و اضافه کرد: در شهرستان های بشرویه، فردوس و طیس با مشکل ترکیبات خاک منطقه مواجه هستیم که سبب فرسودگی تیرهای سیمانی می شود.

«شراهه از این مقوله به عنوان یک معضل بزرگ نام برد که باید برای رفع آن تدابیر لازم اندیشیده شود.

به گفته وی در خراسان جنوبی روستای بدون برق با جمعیت بالای ده خانوار وجود ندارد و بر بخورداری برق در بخش روستایی استان بالای ۹۹ و نیم درصد و در بخش شهری ۱۰۰ درصد است.

وی با بیان این که در حال حاضر برق رسانی ۱۴ روستای استان به دلیل دوری از شبکه توزیع برق به صورت خورشیدی است، به این نکته اشاره کرد که از نظر کمیت، برق در استان از وضعیت مطلوبی برخوردار است و بر همین اساس شرکت برق کیفیت و اصلاح سرویس شبکه را در دستور کار دارد.

وی با بیان این که بخشی از اعتبارات اداره برق با فروش انشعابات تأمین می شود به فروش ۹ هزار انشعاب در استان در سال گذشته اشاره کرد.

«سحرخیز» مدیرسابق برق شهرستان بشرویه نیز با ارائه گزارشی از عملکرد خود گفت: در شهرستان بشرویه ۱۲ هزار و ۷۹۳ مشترک برق وجود دارد که از این تعداد ۹ هزار و ۶۰۰ مشترک شهری، ۳ هزار و ۱۰۰ مشترک روستایی و ۲۷۳ مشترک دیگماندی است. در پایان این مراسم از زحمات «سحرخیز» قدردانی و «محسن نیازمند» به‌عنوان مدیر جدید اداره برق شهرستان بشرویه معرفی شد.

کمیته‌ازدواج در سریشه فعال می شود

حسین قربانی - کمیته ازدواج به‌زودی در شهرستان سریشه تشکیل می شود.

سرپرست اداره ورزش و جوانان شهرستان سریشه با بیان این که در این شهرستان به عنوان اولین شهرستان استان پیگیری لازم برای تشکیل مجمع خیران حوزه ازدواج انجام شده است به خراسان جنوبی گفت: تشکیل مجمع خیران حوزه ازدواج مدتی پیش برای نیازسنجی در ستاد ساماندهی امور جوانان این شهرستان مطرح شد تا با انجام این کار اتاق فکری در این زمینه به‌وجود آید.

«عباسی» افزود: مجمع خیران حوزه ازدواج باهدف ترویج و اشاعه فرهنگ ازدواج اسلامی، بهره گیری از افراد خیر برای انجام اقدامات مختلف فرهنگی در اختیار قرار دادن تسهیلات مالی و کمک به دیگر نیازهای مزدوجین برگزار می شودویس از شناسایی خیران شهرستان به‌زودی کمیته ازدواج برای جمع بندی و تعیین هیئت امنای مجمع خیران حوزه ازدواج سریشه تشکیل می شود.

به گفته وی این مجمع به شکل موسسه مردم نهاد تشکیل و به مزدوجینی که از سوی اداره ورزش و جوانان، بهزیستی و کمیته امداد به آن معرفی می شوند کمک های لازم ارائه می کند.

وی گفت: با توجه به شیوه نامه و اساسنامه ۳ساله ای از تهران باید خیران تشکیل دهنده مجمع خیران حوزه ازدواج بومی باشند و نسبت به شناسایی خیران سایر نقاط کشور برای این منظور اقدام کنند.

اعزام ۱۰۹قرآن آموز زیرکوه به مشهدمقدس

دروگ - ۱۰۹ نفر از قرآن آموزان شهرستان زیرکوه به مشهد مقدس اعزام شدند.

سرپرست اداره تبلیغات اسلامی زیرکوه گفت: به منظور تجدید روحیه و تشویق قرآن آموزان با همکاری مشترک خیران ۱۰۹ نفر از قرآن آموزان شهرستان زیرکوه برای زیارت علی بن موسی الرضا(ع) به مشهد مقدس اعزام شدند.

حجت الاسلام «احمد اسماعیلی» گفت: هدف از برگزاری اردوها ایجاد بستری مناسب برای تحقق آموزه های تربیتی، دینی، قرآنی، علمی و فرهنگی است. وی عنوان کرد: برای ترویج معارف بلند قرآنی و سیره اهل بیت(ع) در شهرستان زیرکوه ۲ موسسه قرآنی و ۲۱ خانه قرآن روستایی نیز در نقاط روستایی شهرستان بامجوز دارالقرآن سازمان تبلیغات اسلامی راه اندازی شده است.

آفت خشکسالی بر کشاورزی نهبندان

حیدری

خشکسالی سال هاست بدنه کشاورزی نهبندان را می خراشد و روستاییان این منطقه محروم مرزی را آزار می دهد، از درآمدهایین گرفته تا مهاجرت و تخلیه روستاها از تبعات خشکسالی های متوالی است که مسئولان و صاحب نظران هم بارها در مورد آن هشدار داده اند. سال هاست در برخی روستاهای این شهرستان خشکسالی شدت گرفته و باعث مهاجرت روستاییان از منطقه شده است واز طرفی قنوات ویا چاه های منطقه خشک شده ودر یک کلام کشت محصولات زراعی در نهبندان دیگر جایگاهی ندارد. به گفته یک بهره بردار بخش کشاورزی الگوی کشت در نهبندان نسبت به گذشته تغییر کرده است چون به دلیل کمبود منابع آبی و خشکسالی های پی در پی کشت محصولات زراعی دیگر برای کشاورز نفعت ندارد.

افزایش اقات

«حسین اکبری» که از ۲۰ سال گذشته تا کنون به کشاورزی مشغول است می افزاید: در گذشته تولید محصول زیاد و آفت های کشاورزی کم بود اما با شور شدن آب و تغییر اقلیم و خشکسالی، آفت های بخش کشاورزی این شهرستان نسبت به ۲۰ سال گذشته بسیار زیاد شده است. به گفته وی جهاد کشاورزی برای مبارزه با این آفات باید مشاوره هایی در زمینه دفع آفت به کشاورزان ارائه دهد، این در حالی است که به دلیل سطح پایین اطلاعات مشاوران در این زمینه آن طور که باید اقدام نمی شود.وی که به تنهایی ۷ هکتار باغ پسته دارد ادامه می دهد: از چند سال اخیر تا کنون تعداد زیادی از کشاورزان به سمت کشت پسته رفته اند چون سود خوبی برای آن ها دارد و البته نپایده منگرو وجود مشکلات در این زمینه شد.

کمبود نهاده ها

یک کشاورز نهبندانی در ادامه به برخی مشکلات کشاورزی در این شهرستان اشاره و عنوان می کند: کمبود نهاده های کشاورزی مهم ترین مشکل کشاورزان منطقه است و این که تعدادی شرت در زمینه نهاده هایی مثل نهال، کودو سموم کشاورزی در این شهرستان فعال است، کثافت کشاورزان رانمی دهد و هریک از کشاورزان به صورت جداگانه نهال کود و سم مورد نیاز خود را از استان هایی مثل کرمان تهیه می کنند. «بیابانگرده» از نبود تسهیلات کم بهره برای تجهیز اراضی به سیستم آبیاری تحت فشار به عنوان مشکل دیگر نام می گوید: تسهیلاتی که برای تجهیز اراضی به آبیاری تحت فشار ارائه می شود باسود بالا و بازپرداخت یک ساله است و کشاورز

توليدات زراعی ۳۰ درصد کم شد

آفت خشکسالی بر کشاورزی نهبندان



نمی تواند از این تسهیلات استفاده کند.

تجهيزات گران قيمت

به گفته وی در طراحی هایی که اداره جهاد کشاورزی نهبندان برای سیستم آبیاری تحت فشار انجام می دهد تجهیزات و لوازم گران قیمت است، به عنوان مثال در یک طراحی شاید از یکسری شیرآلات گران قیمت استفاده شود که کشاورز توان پرداخت قیمت آن را نداشته باشد در حالی که می توان به جای آن از نوع دیگری از شیر استفاده کرد که ارزان تر باشد. وی تاکید می کند: باید در طراحی ها قیمت تمام شده را کاهش داد با سهم خوبیاری کشاورزرا کمتر در نظر گرفت.وی ادامه می دهد: علاوه بر این پرداخت خسارت شرکت های بیمه به محصولات باغی به موقع است اما در زمینه محصولات زراعی دیر کرده ایی وجود دارد ضمن این که خسارت پرداختی واقعی نیست.

خرده مالکی

یکی دیگر از کشاورزان نهبندان هم می گوید: خرده مالکی اراضی کشاورزی یک معضل در بخش کشاورزی نهبندان است که سبب هدر رفت آب در آبیاری اراضی می شود، این در حالی است که کشاورزان این منطقه کمتر به یکپارچه سازی اراضی کشاورزی اهمیت و ترجیح می دهند سهم شان از کشاورزی جداگانه باشد. «محمد حیدری» می افزاید: در گذشته از آب قنات زمین های کشاورزی خود را آبیاری می کردیم ولی اکنون با خشک شدن قنوات باید از چاه های منطقه بهره برداری کنیم که این موضوع منابع آبی شهرستان را کاهش می دهد.

به گفته وی در نهبندان منابع آبی و چاه کشاورزی کم نیست و شرایط فعلی با توجه به بارندگی های ۲ سال اخیر مطلوب بوده اما مدیریت آبیاری در این شهرستان خوب نیست طوری که بیشتر محصولات زراعی به

خرد ماهه و پرونده را دارند و در صورت مراجعه نکردن در موعد مقرر، برای آن واحد تولیدی جایگزین مشخص می شود. وی افزود: بانک نیز تنها یک ماه فرصت پاسخگویی به پرونده را دارد و نتیجه باید به ستاد تسهیل اعلام شود.

تاکید بر رفع موانع

به گزارش خبرنگار ماسرپرست فرماندار شهرستان بشرویه در این جلسه به خشکسالی و کمبود بارندگی ها اشاره کرد و گفت: باید به طور جدی برای فعال شدن بخش صنعت شهرستان اقدام شود. «مرادی» پتانسیل های موجود برای فعال شدن بخش صنعت شهرستان را مطلوب ارزیابی و بر رفع موانع موجود تاکید کرد و خواستار تشریح وضعیت مزایده های ۶ ماهه و محدوده های ثبتی بلا تکلیف شد. «خدایی» رئیس صنعت، معدن و تجارت بشرویه هم در این جلسه گفت: در وضعیت کنونی فعال کردن بخش صنعت نیاز به تسهیل موانع سرمایه گذاری دارد و در این زمینه مسئولان مرتبط و بانک ها باید همکاری کنند. به گفته وی تاکنون ۱۹ واحد صنعتی به بانک معرفی شده که وضعیت آن مشخص نیست و بر این اساس بانک ها باید هر چه سریع تر پرونده ها را بررسی و وضعیت آنها را مشخص کنند. یک کارخانه دار پنبه هم در این جلسه عنوان کرد: در سال ۷۰

پنج‌شنبه ۳۱ تیر ۱۳۹۵ | ۱۶ شوال ۱۴۳۷ | شماره ۲۲۰۳

شهرستان ها

از گوشه و کنار استان



در کار گروه اتلاف سگ های ولگرد عنوان شد

مهلت ۱۵ روزه دامداران قاینات برای شناسنامه دار کردن سگ‌ها

حقانی - شهرداری برای اتلاف سگ های ولگرد ۱۵ روز به دامداران شهرستان قاینات مهلت داد تا نسبت به شناسنامه دار کردن آنها اقدام کنند. دبیر ستاد اتلاف سگ های ولگرد عنوان کرد وی مهلت گذشته در جلسه کار گروه کنترل جمعیت حیوانات ناقل بیماری انسان و دام هدف از اجرای این طرح را شناسنامه دار کردن وو اکسیناسیون و قلاذه گذاری سگ های ولگرد گله عنوان کرد و گفت: پس از مهلت تعیین شده نسبت به معدوم کردن سگ های ولگرد اقدام خواهد شد.

به گفته «ایوب نژاد» ۷۲۲ مورد بیماری از حیوانات به انسان منتقل می شود، این در حالی است که به تازگی به دلیل خشکسالی های متوالی حضور سگ های ولگرد و حیوانات موزی در مناطق مسکونی شهرستان افزایش یافته است. وی عنوان کرد: برابر اعلام کارشناس بهداشت و در مان در سال گذشته ۲۱۳ مورد حیوان گزیدگی در شهرستان گزارش شد

که رقم بسیار بالایی است و به همین دلیل مقدمات تحویل سلاح بی هوشی به شهرداری قاین فراهم و مقرر شد آموزش های لازم ارائه شود.

به گفته وی در ۴ ماه گذشته ۴۶ سگ ولگرد شهرستان جمع آوری و معدوم شد. «دکتر «گوهری» رئیس اداره دامپزشکی قاین نیز در این جلسه با بیان این که سگ های گله توسط دامپزشکی و اکسیناسیون می شوند عنوان کرد: در سال گذشته ۶۹۰ و در ۴ ماه اول سال جاری نیز ۲۱۴ قلاذه و اکسیناسیون شدند. به گفته وی آمار و اکسیناسیون ها تا پایان سال به ۷۰۰ قلاذه سگ افزایش خواهد یافت.

آموزش همگانی کمک های اولیه در قاینات

حقانی - طرح آموزش همگانی کمک های اولیه و آادگی در مواجهه با مخاطرات در شهرستان قاینات اجرا می شود. به گزارش خبرنگار ما رئیس جمعیت هلال احمر قاینات گفت: به منظور آمادگی خانواده ها در مواجهه با حوادث و مخاطرات، طرح آموزش همگانی کمک های اولیه ویژه تابستان اجرا می شود. «بیوسفی» با بیان اینکه هدف اصلی این طرح آموزش ۵۰۰ هزار نفر در کشور است، سهمیه شهرستان قاینات را از این رقم هزار نفر از خانواده ها و مراجعه کنندگان به مساجد و دوره های قرآن عنوان کرد و افزود: برای نیل به این هدف واحد آموزش جمعیت هلال احمر با هماهنگی روحانیان مساجد در تابستان سال جاری این کلاس ها را در مساجد برگزار می کند.

۲۲ جهادگر در روستای مصعبی



عرب نجات - گروه های جهادی آیسک در روستای مصعبی فعال شدند. به گزارش خبرنگار ما ۲۲ جهادگر گروه جهادی شهید نوری آیسک با همکاری بسیج سازندگی ناحیه سرایان در ششمین اردوی ۷ روزه خود به روستای مصعبی اقدام به برگزاری بارگاه امامزاده مصیب این روستا و کمک به ساخت شبستان حرم این امامزاده کردند. همچنین این گروه در طرح هایی از جمله شعار نویسی، ویزیت رایگان روستاییان، دعوت از مشاوران و کمک به اشتغالزایی خانگی مشارکت دارند.

این گزارش حاکی است، ۱۲ نفر از خواهران بسیجی گروه جهادی یاس نبی(ص) حوزه نائیه انزهرای آیسک نیز در روستای مصعبی اقدام به برگزاری کلاس های فرهنگی، هنری و ورزشی می کنند. «سعید کارگر» مسئول گروه جهادی شهید نوری آیسک در گفت وگو با خبرنگار ما می گوید: محرومیت منطقه به ویژه در مناطق عشایری و روستاهای کوهپایه ای ظرفیت بالایی برای فعالیت های جهادی ایجاد کرده و نیازمند چند گروه جهادی برای رفع حداقل محرومیت هاست.

ایران به عنوان یکی از صادرکنندگان پنبه مطرح بود اما هم اکنون جایگاه مناسبی ندارد دو واردات می رویه یکی از مهم ترین عوامل کم رنگ شدن این صنعت در کشور است. به گفته «کیانی» پنبه محصولی است که از زمان برداشت تا ورود به کارخانه ها و بازار بیشترین اشتغال را به خود اختصاص داده است اما در شهرستان بشرویه به کارخانه های پنبه پاک کنی تعطیل شده و در حال تعطیل شدن است.

وی خواستار کاهش سود تسهیلات بانکی شد و ادامه داد: در راستای حمایت از بحث پنبه باید واردات آن را متوقف و کارخانه های ریسندگی را ملزم به خرید پنبه داخلی کرد و علاوه بر آن قیمت تضمینی محلول نیز اعلام شود. وی بر لزوم کاهش سود تسهیلات بانکی برای واحدهای تولیدی تاکید کرد: دولت سیاست خود را برای ادامه حیات این محصول مشخص کند. یکی از دارندگان واحدهای تولیدی هم در این جلسه گفت: در وضعیت کنونی فعال کردن ناعادلانه دانست و گفت: اختصاص این تسهیلات با سود ۱۸ درصد امکانی برای رقابت در بازار کار برای تولید کنندگان نامی نمی گذارد. در این زمینه به بانک معرفی شده که وضعیت آن مشخص نیست و بر این اساس بانک ها باید هر چه سریع تر پرونده ها را بررسی و وضعیت آنها را مشخص کنند. یک کارخانه دار پنبه هم در این جلسه عنوان کرد: در سال ۷۰

تفریحی، زیارتی، سیاحتی، اماکن طبیعی، روستاها، محصولات استراتژیک و خصلت های مردمان شریف فردوس داشته باشد. به گفته وی دو ماه دیگر پس از داوری اشعار به بهترین سروده جایزه ای رفیسی تعلق می گیرد و دو ارد مرحله آهنگ سازی می شود.

مسابقات فوتسال جام آدینه در آیسک برگزار می شود

عرب نجات- مسابقات فوتسال جام آدینه گر امیداشت یاد و خاطره شهدای مدافع حرم در آیسک برگزار می شود. دبیر هیئت فوتبال آیسک با بیان این مطلب گفت: ثبت نام تیم ها انجام شده و این مسابقات سوم تا پنجم مرداد ماه سال جاری با همکاری ستاد نماز جمعه و هیئت فوتبال آیسک در سالن ورزشی این شهر برگزار می شود. «هجتی صالح» دبیر جانی این مسابقات که ۶ و ۷ مرداد ماه سال جاری در استان یزد برگزار خواهد شد ۴۰ کاراته کای

قابل توجه مودیان محترم مالیاتی :اشخاص حقوقی (شرکتها) و صاحبان درآمد املاک اجاری

امروز آخرین مهلت ارائه الکترونیکی اظهارنامه مالیاتی عملکرد سال ۱۳۹۴ از طریق سامانه **www.tax.gov.ir** می باشد.

تنظیم معاملات و قراردادهای خود به نام دیگران یا معاملات و قراردادهای مودیان دیگر به نام خود بر خلاف واقع، جرم محسوب شده و

مرتکب یا مرتکبان حسب مورد به مجازات های تعیین شده محکوم می شوند.



مخبر: محسن کبیری

روابط عمومی اداره کل امور مالیاتی خراسان جنوبی